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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 
Τρίτη, 2 Απριλίου 2024 

 
 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. 
Χατζηδάκη Κωνσταντίνο  
Προς τον Υπουργό Ανάπτυξης, κ. Σκρέκα Κωνσταντίνο 
 
  
Θέμα: «Κλείσιμο του καταστήματος Τράπεζας Πειραιώς, τελευταίου 
τραπεζικού υποκαταστήματος στον Δήμο Διρφύων-Μεσσαπίων» 
 

 
Κύριοι Υπουργοί, 

 
Το τελευταίο διάστημα πολλές τράπεζες προχωρούν σε κλείσιμο καταστημάτων 
τους. Το θέμα αφορά και το Νομό Ευβοίας όπου η Τράπεζα Πειραιώς προτίθεται 
να προχωρήσει σε κλείσιμο του καταστήματος στα Ψαχνά του Δήμου Διρφύων 
-Μεσσαπίων, το οποίο αποτελεί και το μοναδικό τραπεζικό κατάστημα σε 
ολόκληρο τον Δήμο. Έτσι οι κάτοικοι του Δήμου θα αναγκάζονται να 
μετακινούνται στον Δήμο Χαλκιδέων για να εξυπηρετηθούν και να διανύουν 
μεγάλες αποστάσεις αφού στον Δήμο τους θα υπάρχει μόνο το ΑΤΜ. 

 
Το γεγονός αυτό δυσχεραίνει την καθημερινότητα των κατοίκων της περιοχής, 
που είναι κατεξοχήν αγροτοκτηνοτροφική, και τους εξαναγκάζει σε μεγαλύτερη 
ταλαιπωρία και έξοδα. Αγρότες, ηλικιωμένοι, συνταξιούχοι, ευάλωτες ομάδες 
για να εξυπηρετηθούν θα πρέπει να μετακινούνται χιλιόμετρα. Επίσης 
πλήττονται και οι επιχειρήσεις που συνεισφέρουν στην ανάπτυξη της περιοχής 
καθώς και οι φοιτητές διότι στα Ψαχνά υπάρχει και Πανεπιστήμιο ΕΚΠΑ. 

 
Επιπροσθέτως η πρακτική αυτή δημιουργεί ανασφάλεια στους 
τραπεζοϋπαλλήλους. Υπάλληλοι με εμπειρία και σχέσεις εμπιστοσύνης με το 
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πελατειακό κοινό οδηγούνται σε εργασιακή αβεβαιότητα, εντατικοποίηση της 
δουλειάς και δυσχεραίνοντας την εξυπηρέτηση των πολιτών. 

 
 

Επειδή με τη μείωση των τραπεζικών υποκαταστημάτων, αυξάνεται η 
ταλαιπωρία των πελατών, ιδιαίτερα των αδύναμων κοινωνικών ομάδων, όπως 
συνταξιούχοι, άνεργοι. 

 
Επειδή ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες, όπως οι ηλικιωμένοι, δεν μπορούν να 
εξυπηρετηθούν, διότι ένα κομμάτι του πληθυσμού δεν είναι εξοικειωμένο με 
την ψηφιακή τεχνολογία, 

 
Επειδή το κλείσιμο του μοναδικού τραπεζικού υποκαταστήματος στον Δήμο 
Διρφύων-Μεσσαπίων έχει σοβαρές επιπτώσεις στην οικονομική λειτουργία των 
επιχειρήσεων και των νοικοκυριών δημιουργώντας συνθήκες τραπεζικού 
αποκλεισμού, 

 
 

Ερωτάσθε κύριοι Υπουργοί, 
 
 

1. Πώς σκοπεύουν τα αρμόδια Υπουργεία να αντιμετωπίσουν το κλείσιμο 
του εναπομείναντος τραπεζικού υποκαταστήματος στον Δήμο Διρφύων-
Μεσσαπίων; 

 
2. Πώς θα εξυπηρετούνται άτομα χωρίς δυνατότητα μετακίνησης και χωρίς 
τεχνολογική εξοικείωση; 

 
3. Προβλέπεται το κλείσιμο περαιτέρω υποκαταστημάτων στην 
Περιφερειακή Ενότητα Ευβοίας; 

 
4. Σε ποιες ενέργειες θα προβούν τα αρμόδια Υπουργεία ώστε να 
σταματήσει τη συρρίκνωση των τραπεζικών υποκαταστημάτων; 

 
 

Η ερωτώσα βουλευτής 
                         

  Καζάνη Αικατερίνη 
 
                                 

 




